



**БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ
НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ**



**НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ
ДЗВО «УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ОСВІТИ»
БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ
ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ**

**МАТЕРІАЛИ
засідання Вченої ради
Білоцерківського інституту
неперервної професійної освіти**

від 30 березня 2026 р.

протокол № 4

Біла Церква 2026

1. Затвердження науково-(навчально)-методичних матеріалів

1.1. Про затвердження «Правил прийому на навчання до Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти» для здобуття вищої освіти у 2026 році»

Доповідачка: Герасименко Ю.С., завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту, доктор економічних наук, професор.

Проведення освітньої діяльності у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» (надалі – БІНПО) здійснюється згідно з ліцензією (наказ МОН України від 19.12.2016 року №1565, постанова Кабінету Міністрів України від 01.02.2017 року), переоформлення ліцензії – наказ МОН України № 42-л від 12.04.2021.

Прийом до Інституту здійснюється на конкурсній основі за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Організацію прийому вступників до БІНПО здійснює Відбіркова комісія, склад якої затверджується наказом директора, який є її головою. Відбіркова комісія діє згідно з «Положенням про відбіркову комісію Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДВНЗ «Університет менеджменту освіти», затвердженим Вченою радою Університету відповідно до Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року № 1085, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 року за № 1353/27798. Положення про Відбіркову комісію БІНПО оприлюднено на його офіційному вебсайті (режим доступу: <https://binpo.com.ua/>).

Директор БІНПО забезпечує дотримання законодавства України, у тому числі Порядку та цих Правил прийому, а також відкритість і прозорість роботи відбіркової комісії.

Рішення Відбіркової комісії, прийняте в межах її повноважень, є підставою для видання відповідного наказу директором БІНПО та/або виконання процедур вступної кампанії.

Усі питання, пов'язані з прийомом до БІНПО, вирішуються Відбірковою комісією на її засіданнях. Рішення Відбіркової комісії оприлюднюються на офіційному вебсайті БІНПО (режим доступу: <https://binpo.com.ua/>) не пізніше наступного дня після їх прийняття.

Правила прийому в 2026 році розробляються відповідно до законодавства України, затверджуються вченою радою БІНПО, розміщуються на офіційному вебсайті Інституту (режим доступу: <https://binpo.com.ua/>) та вносяться до ЄДЕБО впродовж місяця після набрання чинності Порядку прийому. Правила прийому діють до **31 грудня 2026 року**.

2.2. Правила прийому містять:

- перелік акредитованих та неакредитованих освітніх програм (акредитація освітніх програм підтверджується даними сертифікатів про акредитацію відповідних освітніх програм, спеціальностей з вказаним терміном

дії), за якими здійснюється прийом на кожний рівень вищої освіти (Додаток 1);

- порядок проведення конкурсного відбору, порядок коригування рейтингових списків, порядок коригування списків рекомендованих до зарахування та строки зарахування вступників за ступенями вищої освіти (Розділ IV. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та зарахування на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7);

- порядок роботи відбіркової комісії (1.7. Порядок роботи відбіркової комісії);

- порядок і строки прийому заяв і документів (Розділ IV. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та зарахування на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7);

- порядок проведення вступних випробувань, спосіб та місце оприлюднення їх результатів (Розділ IV. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та зарахування на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7, Розділ VI. Забезпечення відкритості та прозорості під час прийому на навчання для здобуття вищої освіти);

- порядок подання і розгляду апеляцій на результати вступних випробувань, що проведені закладом вищої освіти (Розділ IV. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та зарахування на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7);

- вимоги до структури і змісту мотиваційних листів вступників регламентуються Положенням про мотиваційний лист вступника БІНПО: правила написання та критерії його оцінювання, затвердженого Вченою радою Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти (протокол № 3 від 24 березня 2025 року);

- вичерпний порядок розрахунку конкурсного бала (Розділ IV. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та зарахування на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7);

- порядок і строки подання вступниками, громадянами України, військово-облікового документа відповідно до пункту 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1487 (п.3.17 Розділ III. Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти

- порядок і строки укладання договору про навчання вступниками, які отримали рекомендацію до зарахування на навчання (Розділ IV. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та зарахування на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7);

- перелік можливостей для навчання осіб з особливими освітніми

потребами (Розділ II. Можливості навчання для здобуття вищої освіти);

ДОДАТКИ

Додаток 1. Перелік конкурсних пропозицій, ліцензованих та акредитованих спеціальностей та спеціалізацій (освітніх програм), за якими оголошується прийом на навчання, ліцензовані обсяги та нормативні терміни навчання

Додаток 2. Перелік спеціальностей та вступних випробувань для прийому на навчання осіб, на основі НРК6, НРК 7 для здобуття освітнього ступеня магістра

Додаток 3. Строки реєстрації вступників для складання вступних випробувань, прийому заяв та документів, конкурсного відбору та зарахування здобувачів освіти на навчання для здобуття ступеня магістра

Додаток 4. Перелік предметних тестів єдиного вступного фахового випробування

Додаток 5. Таблиці переведення тестових балів єдиного вступного іспиту, єдиного фахового вступного випробування до шкали 100 – 200

ПРОЄКТ

РІШЕННЯ

Вченої ради Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти
ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України

«Про затвердження «Правил прийому на навчання до Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти» для здобуття вищої освіти у 2026 році»»
від 30 березня 2026 року

Заслухавши та обговоривши інформацію Герасименко Ю.С., завідувача кафедри педагогіки, психології та менеджменту, доктора економічних наук, професора, Вчена рада БІНПО

УХВАЛИЛА:

1.1. Затвердити «Правила прийому на навчання до Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти» для здобуття вищої освіти у 2026 році»

1.2. Рекомендувати до затвердження Вченою радою ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України «Правила прийому на навчання до Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти» для здобуття вищої освіти у 2026 році»

Відповідальна: Сидоренко Вікторія Вікторівна,
директор Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти, доктор педагогічних наук, професор, член-кореспондент НАПН України.

Термін виконання: до 11 квітня 2026 року

1.3. Оприлюднити «Правила прийому на навчання до Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти» для здобуття вищої освіти у 2026 році» після

затвердження Вченою радою ДЗВО «Університет менеджменту освіти» на офіційному вебсайті БІНПО (режим доступу: <https://binpo.com.ua>), в Єдиній державній електронній базі з питань освіти.

Відповідальна: Герасименко Юлія Сергіївна, завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту, доктор економічних наук, професор

Термін виконання: до 11 квітня 2026 року

Голова Вченої ради

Вікторія СИДОРЕНКО

Вчений секретар

Ірина КУЧЕРЕНКО

1.2. Про затвердження та рекомендацію до друку видання «Програма фахового іспиту з педагогіки та психології для вступу на навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю А1 «Освітні науки» галузь знань А «Освіта» освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої школи»

Доповідачка: Герасименко Ю.С., завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту, доктор економічних наук, професор.

Програма фахового іспиту включає завдання з навчальних дисциплін: «Педагогіка», «Психологія» з урахуванням змісту програми тесту ЄФВВ з педагогіки та психології для вступу в магістратуру (затвердженого Наказом МОН України № 426 від 01.04.2024).

Метою фахового іспиту є визначення рівня теоретичної та практичної підготовки вступників із педагогіки та психології, ступеня сформованості їх науково-аналітичного мислення, необхідного для успішного навчання за освітніми програмами магістерського рівня.

Вимоги до здібностей і підготовленості вступників. Вступники повинні мати вищу освіту, вільно володіти державною мовою, мати здібності та навичками в галузі фундаментальних та професійно-орієнтованих педагогічних дисциплін.

Вступники мають продемонструвати володіння компетентностями:

1) загальними:

✓ здатність до сприйняття новітньої фахової інформації із наукових джерел, її узагальнення й аргументованого викладу у зв'язній формі;

✓ здатність до усвідомлення концептуальних і методологічних знань з дидактики, теорії виховання, історії педагогіки;

✓ здатність до розуміння загальносвітового й національного контекстів розвитку освіти, ціннісних смислів і пріоритетних напрямів реформування освіти в Україні;

✓ здатність до розуміння методології науково-педагогічного дослідження;

2) спеціальними (фаховими, предметними):

✓ здатність до інтеграції наукових знань, розуміння концепцій і методологічних підходів у педагогіці та історії педагогіки;

✓ здатність до проведення науково-педагогічного аналізу, переоцінки вже існуючих знань і професійних практик у галузі А «Освіта», їхньої систематизації й порівняння;

✓ здатність до усвідомлення категоріально-поняттєвого апарату педагогіки як науки, розуміння педагогічних принципів, методів, форм, підходів, інноваційних процесів, які відбуваються в галузі освіти;

✓ здатність критично оцінювати системи навчання й виховання, досвід професійних практик, представлених в історико-педагогічній науці;

✓ здатність до аналізу й популяризації кращих здобутків світової і національної педагогічної теорії й практики, їхнього практичного застосування в майбутній професійній діяльності;

✓ здатність застосовувати перевірені часом наукові ідеї та досвід представників світової й національної педагогічної думки в наукових дослідженнях і професійній діяльності;

✓ здатність аналізувати нормативно-правове забезпечення освітнього процесу в ЗВО, визначати шляхи його модернізації, критично оцінювати практичне значення освітніх нововведень;

✓ здатність використовувати методи, технології навчання і виховання в освітньому процесі з урахуванням сучасних викликів;

✓ здатність до особистісно-професійних змін, підвищення наукового й професійного рівня засобами неформальної та інформальної освіти.

Фаховий іспит проводиться в усній формі і має на меті встановити відповідність рівня підготовки вступників для здобуття освітнього ступеня «магістр». Екзаменаційний білет складається з 2 теоретичних питань та 1 педагогічної ситуації.

Автор-укладач:

Кулішов Володимир Сергійович – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки, психології та менеджменту Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України

Схвалено на засіданні кафедри педагогіки, психології та менеджменту Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти, протокол № 4 від «27» березня 2026 р.

ПРОЄКТ

РІШЕННЯ

Вченої ради Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України

«Про затвердження та рекомендацію до друку видання «Програма фахового іспиту з педагогіки та психології для вступу на навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю А1 «Освітні науки» галузь знань А «Освіта» освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої школи»

від 30 березня 2026 року

Заслухавши та обговоривши інформацію **Герасименко Ю.С.**, завідувача кафедри педагогіки, психології та менеджменту, доктора економічних наук, професора, Вчена рада БІНПО

УХВАЛИЛА:

1.2.1. Затвердити та рекомендувати до друку видання «Програма фахового іспиту з педагогіки та психології для вступу на навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю А1 «Освітні науки» галузь знань А «Освіта» освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої школи»

1.2.2. Розмістити видання «Програма фахового іспиту з педагогіки та психології для вступу на навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю А1 «Освітні науки» галузь знань А «Освіта» освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої школи» на офіційному вебсайті БІНПО ДЗВО «УМО» НАПН України (режим доступу: <https://binpo.com.ua>) та в Цифровій бібліотеці БІНПО.

Відповідальна: **Герасименко Юлія Сергіївна**, завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту, доктор економічних наук, професор.

Термін виконання: до 11 квітня 2026 року

Голова Вченої ради

Вікторія СИДОРЕНКО

Вчений секретар

Ірина КУЧЕРЕНКО

1.3. Про затвердження та рекомендацію до друку видання «Програма індивідуальної усної співбесіди з іноземної мови (англійська, німецька, французька, іспанська мови)»

Доповідачка: **Герасименко Ю.С.**, завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту, доктор економічних наук, професор.

Формування спільного європейського простору вищої освіти, забезпечення мобільності та конкурентоспроможності українських здобувачів вищої освіти та випускників в освітньому середовищі Європи та світу ставить вимоги перед магістрантами українських закладів вищої освіти, пов'язані з володінням іноземною мовою, яка повинна стати важливим елементом їх професійної підготовки. Випробування з дисципліни «Іноземна мова» є важливою складовою вступних іспитів в магістратуру і мають за мету визначення об'єктивного рівня володіння абітурієнтами програмовим матеріалом з іноземної мови відповідно до компетентностей, вказаних в освітніх програмах, навчальних програмах відповідних дисциплін та згідно з індикаторами Рекомендацій Ради Європи з мовної освіти.

Індивідуальна усна співбесіда – форма вступного випробування, яка передбачає очне оцінювання підготовленості (оцінювання знань, умінь та навичок) вступника з іноземної мови (англійської, німецької, французької,

іспанської), за результатами якої виставляються оцінки за шкалою 100–200 або ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника («незадовільно»).

Об'єктами оцінки є мовленнєва компетентність, а також мовні лексичні та граматичні компетентності.

В індивідуальній усній співбесіді з іноземної мови беруть участь особи, які бажають вступити на навчання за спеціальними умовам для здобуття ступеня магістра за спеціальністю С4 «Психологія» та А1 «Освітні науки» на основі здобутого ступеня вищої освіти «Магістр» (ОКР «Спеціаліст») за всіма спеціальностями (далі – кандидати).

Програма співбесіди замість єдиного вступного іспиту створена з урахуванням Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти (рівень В1-В2).

Програма співбесіди з іноземної мови включає завдання для здійснення контролю якості сформованості іншомовної комунікативної компетенції, що уніфікуються за видами і формами виконання та враховують особливості англійської, німецької, французької, іспанської мови.

Метою співбесіди з іноземної мови є виявлення рівня сформованості іншомовної комунікативної компетенції осіб, які бажають вступити на 5 навчання для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти «Магістр» (ОКР «Спеціаліст»).

Зміст співбесіди визначено Програмою єдиного вступного іспиту з іноземних мов для вступу на навчання осіб, які здобули ступінь «Магістр» (ОКР «Спеціаліст») і вступають за ступенем вищої освіти «Магістр», затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 28 березня 2019 року № 411.

Укладачі:

Кулішов Володимир Сергійович – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки, психології та менеджменту Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України;

Счастлива Олена Дмитрівна – старший викладач кафедри педагогіки, психології та менеджменту Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України

Схвалено на засіданні кафедри педагогіки, психології та менеджменту Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти, протокол № 4 від «27» березня 2026 р.

ПРОЄКТ

РІШЕННЯ

Вченої ради Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти
ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України

«Про затвердження та рекомендацію до друку видання «Програма індивідуальної усної співбесіди з іноземної мови (англійська, німецька, французька, іспанська мови)»

від 30 березня 2026 року

Заслухавши та обговоривши інформацію **Герасименко Ю.С.**, завідувача кафедри педагогіки, психології та менеджменту, доктора економічних наук, професора, Вчена рада БІНПО

УХВАЛИЛА:

1.3.1. Затвердити та рекомендувати до друку видання «Програма індивідуальної усної співбесіди з іноземної мови (англійська, німецька, французька, іспанська мови)»

1.3.2. Розмістити видання «Програма індивідуальної усної співбесіди з іноземної мови (англійська, німецька, французька, іспанська мови)» на офіційному вебсайті БІНПО ДЗВО «УМО» НАПН України (режим доступу: <https://binpo.com.ua>) та в Цифровій бібліотеці БІНПО.

Відповідальна: **Герасименко Юлія Сергіївна**, завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту, доктор економічних наук, професор.

Термін виконання: до 11 квітня 2026 року

Голова Вченої ради

Вікторія СИДОРЕНКО

Вчений секретар

Ірина КУЧЕРЕНКО

1.4. Про затвердження та рекомендацію до друку видання «Програма фахового іспиту з психології та соціології для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю С4 «Психологія» галузь знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини» освітньо-професійна програма «Психологія»

Доповідачка: **Герасименко Ю.С.**, завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту, доктор економічних наук, професор.

Фаховий іспит з психології та соціології є формою вступного тестування, яка передбачає оцінювання знань та навичок вступника з педагогіки та психології замість ЄФВВ (предметного тесту з педагогіки та психології) у випадках, передбачених Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2026 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26 лютого 2026 року № 373 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 березня 2026 року за № 374/45768, і Правилами прийому на навчання до Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти» для здобуття вищої освіти у 2026 році, затвердженими на засіданні Вченої ради ДЗВО «Університет менеджменту освіти» 31 березня 2026 року (далі – Правила прийому).

Програма фахового іспиту з психології та соціології укладена на основі Програми предметного тесту з психології та соціології єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК 6, НРК 7, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 11 січня 2022 року № 156 (

<https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0156729-22#Text>)

Метою фахового іспиту з психології та соціології є визначення рівня теоретичних та практичних умінь і навичок, необхідних для опанування обов'язкових і вибіркових дисциплін освітньо-професійної програми «Психологія» підготовки магістрів за спеціальністю С4 «Психологія» галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини».

Згідно з освітньо-кваліфікаційними вимогами до фахівців узагальнена структура предметного тесту є наступною.

Головним завданням проведення фахового вступного іспиту є оцінка знань програмного матеріалу дисциплін професійної підготовки та вміння використовувати набуті знання.

Вимоги до здібностей і підготовленості вступників. Для успішного засвоєння дисциплін, передбачених навчальним планом для підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності С4 «Психологія», вступники повинні мати диплом бакалавра або диплом спеціаліста, магістра за даною або іншою спеціальністю та здібності до оволодіння знаннями, вміннями і навичками з педагогіки та психології.

Автор-укладач:

Клочко Алла Олексіївна – доктор психологічних наук, доцент, професор кафедри педагогіки, психології та менеджменту Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України

Схвалено на засіданні кафедри педагогіки, психології та менеджменту Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти, протокол № 4 від «27» березня 2026 р.

ПРОЄКТ

РІШЕННЯ

Вченої ради Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України

«Про затвердження та рекомендацію до друку видання «Програма фахового іспиту з психології та соціології для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю С4 «Психологія» галузь знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини» освітньо-професійна програма «Психологія»

від 30 березня 2026 року

Заслухавши та обговоривши інформацію Герасименко Ю.С., завідувача кафедри педагогіки, психології та менеджменту, доктора економічних наук, професора, Вчена рада БІНПО

УХВАЛИЛА:

1.4.1. Затвердити та рекомендувати до друку видання «Програма фахового іспиту з психології та соціології для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю С4 «Психологія» галузь знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини» освітньо-професійна програма «Психологія»

1.4.2. Розмістити видання «Програма фахового іспиту з психології та соціології для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю С4 «Психологія» галузь знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини» освітньо-професійна програма «Психологія» на офіційному вебсайті БІНПО ДЗВО «УМО» НАПН України (режим доступу: <https://binpo.com.ua>) та в Цифровій бібліотеці БІНПО.

Відповідальна: Герасименко Юлія Сергіївна, завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту, доктор економічних наук, професор.

Термін виконання: до 11 квітня 2026 року

Голова Вченої ради

Вікторія СИДОРЕНКО

Вчений секретар

Ірина КУЧЕРЕНКО

1.5. Про затвердження та рекомендацію до друку видання «Програма фахового іспиту з педагогіки та психології для вступу на навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю С4 «Психологія» галузь знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини» освітньо-професійна програма «Психологія»»

Доповідачка: Герасименко Ю.С., завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту, доктор економічних наук, професор.

Фаховий іспит з педагогіки та психології є формою вступного тестування, яка передбачає оцінювання знань та навичок вступника з педагогіки та психології замість ЄФВВ (предметного тесту з педагогіки та психології) у випадках, передбачених Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2026 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26 лютого 2026 року № 373 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 березня 2026 року за № 374/45768, і Правилами прийому на навчання до Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти» для здобуття вищої освіти у 2026 році, затвердженими на засіданні Вченої ради ДЗВО «Університет менеджменту освіти» 31 березня 2026 року (далі – Правила прийому).

Програма фахового іспиту з педагогіки та психології укладена на основі Програми предметного тесту з педагогіки та психології єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК 6, НРК 7, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 01 квітня 2024 року № 426 (<https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0426729-24#Text>)

Метою фахового іспиту з педагогіки та психології є визначення рівня теоретичних та практичних умінь і навичок, необхідних для опанування обов'язкових і вибіркових дисциплін освітньо-професійної програми

«Психологія» підготовки магістрів за спеціальністю С4 «Психологія» галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини».

Згідно з освітньо-кваліфікаційними вимогами до фахівців узагальнена структура предметного тесту є наступною.

Головним завданням проведення фахового вступного іспиту є оцінка знань програмного матеріалу дисциплін професійної підготовки та вміння використовувати набуті знання.

Вимоги до здібностей і підготовленості вступників. Для успішного засвоєння дисциплін, передбачених навчальним планом для підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності С4 «Психологія», вступники повинні мати диплом бакалавра або диплом спеціаліста, магістра за даною або іншою спеціальністю та здібності до оволодіння знаннями, вміннями і навичками з педагогіки та психології.

Автор-укладач:

Ключко Алла Олексіївна – доктор психологічних наук, доцент, професор кафедри педагогіки, психології та менеджменту Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України

Схвалено на засіданні кафедри педагогіки, психології та менеджменту Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти, протокол № 4 від «27» березня 2026 р.

ПРОЄКТ

РІШЕННЯ

Вченої ради Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України

«Про затвердження та рекомендацію до друку видання «Програма фахового іспиту з педагогіки та психології для вступу на навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю С4 «Психологія» галузь знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини» освітньо-професійна програма «Психологія»»

від 30 березня 2026 року

Заслухавши та обговоривши інформацію Герасименко Ю.С., завідувача кафедри педагогіки, психології та менеджменту, доктора економічних наук, професора, Вчена рада БІНПО

УХВАЛИЛА:

1.5.1. Затвердити та рекомендувати до друку видання «Програма фахового іспиту з педагогіки та психології для вступу на навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю С4 «Психологія» галузь знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини» освітньо-професійна програма «Психологія»»

1.5.2. Розмістити видання «Програма фахового іспиту з педагогіки та психології для вступу на навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю С4 «Психологія» галузь знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини» освітньо-професійна

програма «Психологія» на офіційному вебсайті БІНПО ДЗВО «УМО» НАПН України (режим доступу: <https://binpo.com.ua>) та в Цифровій бібліотеці БІНПО.

Відповідальна: Герасименко Юлія Сергіївна, завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту, доктор економічних наук, професор.

Термін виконання: до 11 квітня 2026 року

Голова Вченої ради

Вікторія СИДОРЕНКО

Вчений секретар

Ірина КУЧЕРЕНКО